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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 
 

             ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

 
Às 10h16 do dia 30 de junho de 2025, realizou-se a 26ª Reunião Ordinária de 2025 da Diretoria Executiva - 

DIREX do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do Diretor-Presidente, 

Alexandre Gonçalves de Amorim, na modalidade presencial, com a participação dos membros da Diretoria 

Executiva, Ariadne de Santa Teresa Lopes Fonseca, Alexandre Brandão Henriques Maimoni, Osmar Quirino 

da Silva, André Picoli Agatte e Wilton Itaiguara Gonçalves Mota, na modalidade presencial, e Ermes Ferreira 

Costa Neto, na modalidade remota. Participaram, também, o Assessor da Diretoria, Anderson Rafael Barros 

do Nascimento, e Daniel França e Francisco de Assis da Silva Ribeiro, no exercício das atividades da 

Secretaria-Executiva da DIREX. ABERTURA – O Diretor-Presidente abriu a reunião conferindo a presença do 

quórum e fazendo a leitura da pauta do dia, que foi acatada por todos os Diretores presentes, conforme definido 

no art. 23, § 7º, do Estatuto Social do Serpro. 1 - (CA) TERCEIRIZAÇÃO DE CARGOS QUE COMPÕEM O 

PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS - O Diretor de Administração e Finanças, OSMAR QUIRINO DA 

SILVA, com a participação da Superintendente de Gestão Logística, Elayne Caroline Rosa Dal Col, da 

Superintendente Jurídica – Contenciosa, Nice Barros Garcia, do Superintendente de Aquisições e Contratos, 

Roni Roniere Souza Cantuária Alves, e da Assessora de Diretoria, Sara Franco Lustosa da Costa, submeteu 

à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa n.º 595/2025, referente à autorização para 

terceirização de cargos de técnico (assistente), engenheiro e administrador, que compõem o Plano de Cargos 

e Salários do Serpro - PGCS. A Diretoria aprovou a proposição, condicionada a inclusão de parecer da SUPCO 

e melhor detalhamento da proposta, incluindo opções alternativas, como contratação de empresa para apoio 

a fiscalização, concurso público temporário, mudança para instalações que já disponham desses serviços, 

dentre outras que as áreas demandantes possam elaborar para incrementar o processo de comparação e de 

decisão. Foi aprovado, também, o envio ao Conselho de Administração – CA, para deliberação. Ao mesmo 

tempo, determinou à DIRAF apresentar, no 2º semestre, estudo contendo proposta em relação a redução de 

custos de manutenção dos prédios do Serpro que englobe a questão de contratos e pessoas necessárias para 

gestão e manutenção dos espaços. 2 - DESEMPENHO ECONÔMICO-FINANCEIRO MAIO 2025 - O Diretor 

de Administração e Finanças, OSMAR QUIRINO DA SILVA, com a participação do Superintendente de 

Controladoria, Carlos Rodrigo da Silva Santana, e do Gerente Departamento de Desempenho e Contabilidade 

Gerencial, Daniel Azevedo Pansani, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe n.º 633/2025, 

referente ao desempenho econômico-financeiro até maio de 2025. A Diretoria tomou ciência e solicitou o 

agendamento de evento junto aos Superintendentes, como forma de comunicar os pontos de atenção já 

observados nas demonstrações financeiras e os riscos que o contingenciamento orçamentário do Governo 

Federal traz para os resultados previstos para 2025. 3 - ANÁLISE DE PROCESSOS TRABALHISTAS: 

ISONOMIA SALARIAL EM AÇÕES JUDICIAIS GRATIFICAÇÃO GFE – (SIGILOSA - SIGILO ADVOGADO 

– CLIENTE, L. 8.906 34, VII e 7o., II, XIX)  
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ENCERRAMENTO - Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião 

às 11h50 e eu, Daniel França, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro do prazo regimental para a 

assinatura dos membros da Diretoria.  

 

 
 
 
 

 
ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM 

Diretor-Presidente 
 

 
 
 
 
 

ARIADNE DE SANTA TERESA LOPES 
FONSECA 

Diretora de Negócios Econômico-Fazendários  

 
 
 
 
 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 
MAIMONI 

Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos  
 

 

 

 

 

ANDRÉ PICOLI AGATTE 
Diretor de Negócios, Governos 

e Mercados 
 

ERMES FERREIRA COSTA NETO 
Diretor de Pessoas  

 
 
 
 

 
OSMAR QUIRINO DA SILVA 

Diretor de Administração e Finanças 
WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA 

Diretor de Operações 
 


